

Proiectare si executie lucrari de construire centru comunitar in orasul Sacueni in cadrul proiectului „Infiintare centru multifunctional comunitar, oras Sacueni”

I.D.: 34277852

Documente participare:

- 7-SCN1038838.zip

Data publicarii	04.03.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	22.03.19	Pretul estimativ:	688.116,00 RON

Descriere: Proiectare si executie lucrari de construire centru comunitar in orasul Sacueni in cadrul proiectului „Infiintare centru multifunctional comunitar, oras Sacueni” cu urmatoarele componente: 1) COMPONENTA nr. I – Proiectare tehnică: reprezintă etapa ce se va derula pe parcursul a maxim 60 de zile de la data de Începere a Proiectării (înseamnă data notificata de către Beneficiar cu privire la începerea activității de proiectare) și va cuprinde elaborarea tuturor fazelor de proiectare. 2) COMPONENTA nr. 2 –Verificarea tehnică de calitate conform prevederilor art. 13. - (1) din Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții coroborate cu prevederile art 6 și 7 din Hotărârea nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, realizată de specialiști verifcatori de proiecte atestați pe domenii/subdomenii și specialități, alții decât specialiștii elaboratori ai proiectelor. 3) COMPONENTA nr. III – Execuție lucrări: reprezintă etapa ce se va derula pe parcursul a maxim 13 luni calendaristice de la data de Începere a Lucrărilor de execuție (înseamnă data precizată în Ordinul de începere a lucrărilor de execuție emis de Beneficiar) și va cuprinde execuția lucrărilor de construcții și instalații, furnizarea echipamentelor și utilajelor tehnologice, inclusiv montajul acestora și punerea în funcțiune (după caz), efectuarea probelor și testelor necesare atât pe parcursul execuției lucrărilor cât și la recepția acestora; 4) COMPONENTA nr. I – Asistență tehnică: reprezintă etapa ce se va derula pe parcursul întregului Contract, începând de la data de Începere a Proiectării (înseamnă data notificata de către Beneficiar cu privire la începerea activității de proiectare), până la aprobarea de către conducătorul AC a recepției la terminarea lucrărilor, precum și pe perioada inițierii procedurii de recepție finală ca urmare a expirării garanției tehnice a lucrărilor executate în baza proiectului tehnic elaborat de viitorul contractant. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari cu 7 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor.